



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**

4 сентября 2015 года около 19 часов на 113 км автодороги сообщением Архангельск - Белогорский - Пинега - Мезень водитель автобуса допустил съезд с проезжей части в кювет и опрокидыванием на левый бок. В результате пострадали 12 несовершеннолетних пассажиров, 2002 года рождения, а также двое взрослых сопровождающих. Пострадавшие госпитализированы. При осмотре у них обнаружены телесные повреждения в виде ушибов и ссадин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, автобус, принадлежащий обществу с ограниченной ответственностью, осуществляющему туристическую и экскурсионную деятельность, возвращался в город Северодвинск по окончании экскурсии в поселке Голубино Пинежского района Архангельской области с группой из 22 учащихся 7-го класса северодвинской школы и 3-х сопровождающих взрослых.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/964461>